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Váš list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/linka Košice 
MK/A/2017/11082       Karabinošová/6419185 15.08.2017 

Vec 
Oznámenie na petíciu 

 

listom zo dňa 03.05.2017 bola petícia majiteľov garáží na Železníkoch za výrub 

nebezpečne naklonených stromov medzi ulicami Ostravská a Alejová v Košiciach postúpená 

na priame vybavenie Slovenskému pozemkovému fondu, pretože plocha uvedená v petícii nie 

je v správe Správy mestskej zelene v Košiciach a nie je vo vlastníctve Mesta Košice (list 

vlastníctva nie je založený). 

Dňa 26.05.2017 bola v podateľni magistrátu zaevidované vrátenie petície majiteľov 

garáží na Železníkoch za výrub nebezpečne naklonených stromov medzi ulicami Ostravská a 

Alejová v Košiciach, pretože podľa posúdenia pozemkového fondu ide o pozemky v území 

zástavby a je svojim charakterom, tvarom a umiestnením určený k plneniu funkcie verejnej 

zelene, teda podľa platnej legislatívy samospráva je povinná zabezpečiť jej správu a údržbu. 

Uvedené vyjadrenie Slovenský pozemkový fond Vám zaslal na vedomie. 

Z registratúrneho hľadiska bola táto petícia opätovne zaradená do pôvodného spisu a 

podľa zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve v znení neskorších zmien bola lehota určená na 

jej vybavenie do 10.07.2017. Z dôvodu, že Mesto Košice nie je vlastníkom ani správcom 

pozemku, kde sa nachádzajú nebezpečne naklonené stromy, samospráva musí celú 

problematiku dôkladne preskúmať a následne konať v zmysle platnej právnej legislatívy. Z 

uvedeného dôvodu Vám bolo Kanceláriou primátora mesta Košice zaslané oznámenie o 

predĺženie lehoty na vybavenie spisu v termíne do 21.08.2017. 

V súčasnosti ešte nie je možné tejto petičnej požiadavke v plnom rozsahu vyhovieť, je 

potrebné zo strany odborných referátov vykonať ďalšie úkony, pretože výrub v tomto prípade 

môže byť uskutočnený iba na vlastné náklady Mesta Košice. 

S pozdravom 

Ing. Pavol Lazúr 
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